

Tlačová správa

ARRIVA pomáhala v Štúrove pri údržbe detského ihriska

Štúrovo, 16. júna 2023 – **Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA z okresu Nové Zámky sa v rámci podujatia Naše Mesto rozhodli pomôcť pri údržbe a obnove detského ihriska na Športovej ulici v Štúrove. Zamestnanci spoločnosti, ktorá zabezpečuje verejnú autobusovú dopravu aj v Štúrove a celom Nitrianskom kraji, svojou ochotou aktívne sa zapojiť do dobrovoľníckej práce v prospech mesta a jeho obyvateľov potvrdili, že im skutočne záleží na prostredí, v ktorom žijú a pracujú.**

Dobrovoľníci odstránili starý náter poškodený počasím a používaním a naniesli na herné prvky a mobiliár detského ihriska nové farby. Živé a veselé farby totiž neodmysliteľne patria k detskému ihrisku a ich pravidelná obnova prispieva k tomu, že deti sa na ňom rady hrajú.

„K hodnotám spoločnosti ARRIVA patrí robiť správne veci. Záleží nám na udržateľnej budúcnosti a podujatie Naše Mesto nám ponúka príležitosť prejaviť našu korporátnu zodpovednosť v mestách a regiónoch, v ktorých pracujeme a žijeme. Som hrdý na všetky naše tímy, ktoré sa aj tento rok zapojili do skrášľovania okolia a starostlivosti o životné prostredie, pretože aj vďaka nim ARRIVA priamo prispieva k pozitívnym a trvalým zmenám,“ uviedol **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Túto dobrovoľnícku aktivitu pripravili pracovníci mesta Štúrovo. Aj vďaka pomoci dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA sa budú deti aj ich rodičia cítiť na skrášlenom ihrisku príjemnejšie a budú ho radi naďalej využívať.

„Štúrovo považuje ARRIVA za jedno zo svojich domovských miest. Poskytujeme naše služby ako mestský aj prímestský dopravca a záleží nám na budovaní skutočného partnerstva s mestom a jeho obyvateľmi. Teší nás, keď sa mesto rozvíja, a preto som veľmi rád, že sme k tomu mohli prispieť aj takto, cez firemné dobrovoľníctvo,“ povedal **Silvester Zemes**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Nové Zámky a ARRIVA NITRA.

„Pomoc dobrovoľníkov zo spoločnosti ARRIVA si mesto Štúrovo veľmi cení, pretože dokazuje skutočný záujem firmy aj jej pracovníkov o to, aby sa u nás ľuďom dobre žilo. Ďakujem preto všetkým dobrovoľníkom, ktorí sa svojou prácou pričinili o to, že naše Štúrovo je zase o niečo krajšie,“ povedal **Eugen Szabó**, primátor mesta Štúrovo.

Na 17. ročníku najväčšieho podujatia v oblasti firemného dobrovoľníctva na Slovensku sa ARRIVA zúčastnila v spolupráci s Nadáciou Pontis, s ktorou ju spája viacero dobročinných aktivít nielen komunitného charakteru. Tímy zložené zo zamestnancov najväčšieho autobusového dopravcu na Slovensku sa v rámci podujatia Naše Mesto prihlásili na 10 aktivít v šiestich slovenských mestách.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 35 000 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk